



臺灣臺南地方檢察署新聞稿

Taiwan Tainan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：111年9月25日

連絡人：襄閱主任檢察官許嘉龍

聯絡電話：(06) 2959731

種下拒毒種子 保護小小幼苗

111年暑期保護青少年-「無毒家園親子同樂探索營」

本署結合台南市政府衛生局，於111年9月24日上午十時假水交社文化園區辦理111年「無毒家園親子同樂探索營」活動。活動開場邀請今年7月份校外會舉辦的颯舞競賽亞軍隊伍-「長榮高中」熱舞社舞蹈表演，並由市長與本署檢察官蔡佰達及貴賓們展開序幕，宣誓本市及本署堅決反毒，建立無毒家園的決心！

本次活動共計約400名兒童、青少年及家長報名參加，活動結合時下青少年兒童都很喜歡熱門的實境遊戲進行探險，透過道具包及手機Line@連結，將毒品防制與健康促進等知識融入謎題，藉由團隊腦力激盪及協力解謎，打造全新反毒遊戲體驗，增進親子互動。並透過實境遊戲，身歷其境思考反毒議題，一步一步帶領參與者，提升心理健康與毒品認知，開啟學習新知的樂趣，達寓教於樂之目的。此外，本署特地邀請榮譽觀護人協進會及更生保護會一起在會場設

置反毒、反詐騙、反賄選及預防網路犯罪等預防犯罪宣導，除了擴大預防犯罪成效，並教導少年認識與辨識新興毒品小訣竅，預防各類犯罪類型侵害少年身心健康，一同打造無毒安全的生活環境。

本署代表出席的檢察官蔡佰達表示由於時勢所趨青少年頻繁上網路等遊戲軟體，進而引發相關的犯罪問題，如果可以及時預防，並小心防範將減少很多犯罪問題，因此鼓勵青少年走向戶外參加展現智能與團隊精神的活動，如此次辦理的實境遊戲，藉由活動體驗健康快樂生活，以避免出入不良場所，沾染毒品或不小心涉入犯罪情事。而目前正逢選舉期間，檢察官也呼籲民眾共同防制暴力、金錢等非法手段介入選舉，如有發現賄選不法情事，務必撥打檢舉專線0800-024-099，希望大家一同建造無毒、乾淨、公平的家園。

※活動照片：



